1. Obliczy¢ granice ciagéw o wyrazie ogdlnym a,,:

a) an = Gt ) an = GEEREL ) an = Sy d) a, = 2=
€) an = it 1) an = HEEE G f) g, = (ML) g) g, = gEE
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2. Obliczy¢ granice ciagéow o wyrazie ogdlnym a,:

a) an=(Vn2+1—vn2=1) b)a,=(Vn2+5n—1—+n2+3)
¢)a,=(Bn—vVIn2+6n+1) d) a,= (V9" +3"— /9" +1)
Yan=(Vn3+4n2+1—n) f)a,= (nv/2— /2n3 +5n2 —7)

g) a, =207 h) an=v2-2-V2-..- %2,  i)a,=n-sin?
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3. Obliczy¢ granice ciagéw o wyrazie ogdlnym a,:

a) a, = /2" + en, b) a, = /2" + 3" + 4" + 5" + 67, ¢) an:%?’f?”!,
_ 1 1 1 _ 2n2%+4sinn _ log,(2"+1)
d) ap n2+1 + Vn2+42 T+t vVn2+4n’ e) an = ’I’L2+<€_1)n, f) n = 10§2(4n+1))
227+l 4 6 cosn
g) an = Wa
4. Obliczy¢ granice ciagéow o wyrazie ogdlnym a,:
5\" 1\" 1 n+2
a)an:(1+5), b)an:(—%>, c)an:(l%—%) ,
n+2\" _n23n23n+1 _ n+1
d)%—(ﬁ), e)an—(n;:z:) ; f)an_m7
n o\ 542019 loga (1)
9) an=n-W(=E), h)a,=(22)", i) an = Tea,
. n ) 67129 8n2+4-25 13\ ™!
Nan=(%)" . k) an=(1+5%) C D= (345)"
5. Obliczy¢ lub wykazaé, ze nie istnieja granice podanych ciggow:
n!
a) a, = HZEtn 4 (Y0 3 — /S = 3) + (22)
b) a, = (—1)" =, ¢) @y = (—1)" dn=ntt
n!
) 00 = MRS 4 ()"
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